\WAY/
AL g4

SUNREKA

AOETAJTIMPOBKA

BEEH3MHOBbIN FTEHEPATOP

SUNREKA G7500EAX
apT. 211008

Mo BonpocaM cepBUCHOIo 06Cny>XMBaHUA: service@getink.ru
Mo BompocaM coTpygHu4ecTBa M MocTaBok: info@getink.ru

OO0 "T2TUHTI", MockBa, 2025



BEEH3MHOBbLIA FTEHEPATOP SUNREKA G7500EAX

apt. 211008

# Ko AETANU HAMMEHOBAHUE KOJl-BO
1 1000.D90.002V.00.00 KAPTEP OBUTATENA 1
2 1100.188.001V.00.00 MOBOPOTHbI PbIYAT 1
3 1110.188.001V.67.00 LIAABA 8,5 2
4 1120.188.001V.00.00 WANHT 1
5 1200.168.0030.00.00 WHOWKATOP YPOBHA MACIA 1
6 0270.188.001V.00.00 NOAWWMHNK LWAPUKOBBIN 6202 1
7 3150.188.0090.00.00 CAJIbHUK 35x52x7 1
8 1020.188.002V.00.00 JATUYMK YPOBHA MACTA 1
9 1260.188.001V.66.00 LWAMBA 12 2
10 1250.188.001V.00.20 BONT M12x1,5x15 2
11 5787.06012.00.01 BONT M6x12 2
12 5787.06014.00.01 BONT M6x14 2
13 3170.188.001V.00.00 LWTNDT 8x12 2
14 2065.188.001V.00.00 PE3MHOBAA BTYJIKA 1
15 3150.188.0070.00.00 CAJIbHUK 8x14x6 1
-5
1.
# KOA DETANA HAMMEHOBAHUE KOJ-BO
1 0190.190.M01V.00.00 LUATYH B CBOPE 1
1.1 0190.190.M01V.00.01 BONT LUATYHHbIN 2
1.2 0190.190.M01V.00.02 KPbILWKA LWWATYHA 1
1.3 0190.190.M01V.00.03 LIATYH 1
2 0200.192.002V.00.00 MOPLWEHb 1
3 0220.188.001V.00.00 MOPLUHEBOW MANEL| 1
4 0210.192.002V.00.00 KOMMMEKT NOPLLUHEBbIX KONEL, 1
41 0210.192.002V.00.01 KOJ1bLLO KOMMNPECCWOHHOE MEPBOE 1
4.2 0210.192.002V.00.02 KONbLO KOMNPECCNOHHOE BTOPOE 1
4.3 0210.192.002V.00.03 MPYXXWHA MACITOCBEMHOIO KOJbLA 1
4.4 0210.192.002V.00.04 MNACTUHA MACNTOCBEMHOTIO KOJbLA 2
5 0230.188.001V.00.00 CTOINOPHOE KObLIO 2
2 /10 11.04.2025



BEH3UMHOBbIA FTEHEPATOP SUNREKA G7500EAX apT. 211008

# KOA BETANU HAMMEHOBAHUE KOJl-BO
1 1010.192.002V.00.00 KPbILLKA KAPTEPA 1
2 3150.188.0080.00.00 CAIbHWK 35x52x7 1
3 0280.188.001V.00.00 NOALWNMHUK LWAPWUKOBBIA 6207 1
4 3040.192.002V.00.00 MPOKNALKA KPbILWKW KAPTEPA 1
5 1230.520.001V.16.00 MACIAHBIN LWYyN 1
5.1 1230.520.001V.16.01 MACTAHbIA LWyn 1
5.2 1230.520.001V.16.02 PE3MHOBOE YMNIOTHEHME 1
6 5787.08042.00.01 BONT M8x40 10
7 1370.F92.002V.00.00 SAWMTHBIA ANCT 1
8 0270.188.001v.00.00 NOALWWMHNK LWAPUKOBBI 6202 1
9 1070.188.001V.00.00 LWECTEPHA PETYNATOPA B CBOPE 1
9.1 1070.188.001v.00.01 MPOKNALKA 1
9.2 1070.188.001V.00.02 LWECTEPHA PETYNATOPA 1
9.3 1070.188.001V.00.03 LEHTPAJTIbHAA OCb 1
9.4 1070.188.001V.00.04 KOnbLO 1
9.5 1070.188.001V.00.05 KOJMMAYOK 1
10 5789.05012.00.01 BONT M5x12 3
11 0093.08000.00.01 LIABA NPYXWHHASA 8 10
12 0097.08000.00.01 LAMBA MIOCKAA 8 10
Rl
®
e @\1

1 5787.06012.00.01 BONT M6x12 4
2 3370.555.8040.D7.99 MEPEOHAA NAHENb G7500EAX 1
3 3370.555.8040.D7.99 3AHAA KPbILWKA NAHENN 1
4 2335.458.008V.00.00 OMJETKA 1

3/10 11.04.2025



BEH3UWHOBbLIN FTEHEPATOP SUNREKA G7500EAX apt. 211008
?

S

af o) |

=

# KO4 OETAJIU HAUMEHOBAHUE KOJ1-BO
1 2040.D88.0110.00.00 MAXOBVK 1
2 2030.188.0010.00.00 KPbITTYATKA OXTIAX/EHWS 1
3 2020.188.001V.00.00 CTAKAH CTAPTEPA 1
4 6177.16000.06.01 FAVIKA M16x1,5 1
5 0180.F82.001V.60.00 KONEHBAN B CBOPE 1
5.1 0180.188.001V.60.01 LUMOHKA KOMIEHBANA 1
6 2100.188.007V.00.00 MOZY/Tb 3AKUTAHUA B CBOPE 1
7 2160.168.0090.00.00 CBEYA 3AKMMAHW 1
8 5787.06025.00.01 BOJT M6x25 2
9 1060.F92.001V.00.00 BANAHCUPHbIN BAII 1
10 2180.168.RA18Y.00.00 CBEYHOM KIiOY B CBOPE 1
11 2050.D88.001V.00.00 3APAIHAA KATYLLKA 1
12 2090.D88.001V.00.00 OUKCATOP 1
13 5787.06008.00.01 BOIT M6x8 1
14 5787.06030.00.01 BOJT M6x30 2
# KOA OETANU HAMMEHOBAHME KOJ1-BO
1 2000.F92.7520.A7.02 PYUHOI CTAPTEP B CBOPE 1
1.1 2000.F92.7520.A7.03 OBTEKATEMb [IBUTATENS 1
12 2000.F92.7520.A7.04 BONT 1
13 2000.F92.7520.A7.05 XPATOBOE KONECO 1
14 2000.F92.7520.A7.06 XPATMOBYK 2
15 2000.F92.7520.A7.07 WAVIBA 1
16 2000.F92.7520.A7.08 MPYXXMHA LEEHTPATIbHAA 1
17 2000.F92.7520.A7.09 MPY)XMHA XPATOBVKA 2
1.8 2000.F92.7520.A7.10 BAPABAH CTAPTEPA 1
1.9 2000.F92.7520.A7.11 MPY)XMHA CTAPTEPA 1
1.10 2000.F92.7520.A7.12 KPbILLKA CTAPTEPA 1
1.11 2000.F92.7520.A7.13 TPOC CTAPTEPA 1
1.12 2000.F92.7520.A7.14 PYUKA CTAPTEPA 1
1.13 5787.06008.00.01 BOJIT M6x8 3
2 5787.06012.00.01 BOIT M6x12 4
3 2365.188.002V.00.00 XOMYT MNACTUKOBbIVA 2
4 /10 11.04.2025



BEH3UMHOBbIA FTEHEPATOP SUNREKA G7500EAX apT. 211008

# Ko OETANU HAUMEHOBAHWE KOJ1-BO
1 1180.188.002V.00.00 BA3A PbIYATA B CBOPE 1
2 1130.188.A01V.00.00 PbIYAT 1
3 1150.F82.001V.00.00 NMPYXNHA BO3BPATHAA 1
4 1160.188.001V.00.00 MPYXXNHA TOHKO HACTPOVIKM 1
5 1140.188.M01V.00.00 TATA PETYNIATOPA 1
6 1130.188.A01V.00.01 BONT T 1
7 6177.06000.00.01 TAVIKA M6 1
8 5758.06012.00.01 BONT M6x12 1

i - b

g
# KO OETAJIN HAMMEHOBAHUE KOJ-BO
1 3020.190.001V.00.00 MPOKNALKA TO/T0BKM BITOKA 1
2 3170.188.002V.00.00 WTUOT 12x20 2
3 M5787.10080.05.10 BONT M10x1,25x80 4
4 0900.08035.00.01 LWMNNBbKA KPEMMEHWA TNYWWUTENA M8x35 2
5 0900.68105.00.01 LUMNNBbKA KPEMMEHMA KAPBIOPATOPA M6x8x105 2
6 0010.F92.001V.00.00 ONOBKA BNTOKA LMNUHAPA 1
7 3010.188.001V.00.00 MPOKNALKA KPbILLIKW rONOBKK 1
8 0001.188.001v.00.01 KPbILLKA FTONNOBKW BJTOKA 1
9 0255.188.001V.20.10 BONT M6x63,3 1
10 0255.188.001V.20.20 LWAVBA M6 1
11 2230.188.001V.00.00 HKHWA OBTEKATEIb 1
12 5787.06012.00.01 BONT M6x12 1
13 2370.177.002V.00.00 TPYBKA CAIMYHA 1

5/10 11.04.2025



BEH3UMHOBbIA FTEHEPATOP SUNREKA G7500EAX apT. 211008

Do

# Ko OETANU HAUMEHOBAHWE KOJ1-BO
1 1040.K92.001V.61.00 PACMPE[BAN B CbOPE 1
2 1030.188.001V.00.00 TONKATENb 2
3 0160.188.002V.00.00 LUTAHTA TONKATENA 2
4 0150.188.001V.00.00 HATPABAIOLLAA KNAMAHA 1
5 0020.190.004V.00.00 KNAMAH BMYCKHOW 1
6 0085.188.001V.00.00 CAJIbHWK BITYCKHOTI'O KNAMAHA 1
7 0040.188.001V.00.00 NPYXNHA KNANAHHAA 2
8 0070.188.001v.00.00 TAPEJIKA KIAMAHA 2
9 0100.188.001V.00.00 KOPOMbICJ10 B CBOPE 2
9.1 0100.188.001v.00.01 LIMNNITbKA KOPOMbBICITA 2
9.2 0100.188.001V.00.02 KOPOMBICJ10 2
9.3 0100.188.001v.00.03 BTYINKA KOPOMBICNA MPUXUMHAA 2
9.4 0100.188.001V.00.04 TAIKA KOPOMBbICTNA 2
10 0090.188.001V.00.00 KOJINMAYOK BbIMYCKHOIO KMAMAHA 1
1 0030.190.001V.00.00 KNAMAH BbINYCKHON 1
12 0080.188.001V.00.00 CEZINO NPYXWHbI BbIMYCKHOIO KINAMAHA 1

# KO OETAIN HAUMEHOBAHWE KOIJl1-BO
1 2260.F92.0240.00.00 KAPBIOPATOP 1
2 3090.188.002V.00.00 MPOKITALLKA BO3YLUIHOM 3ACNOHKM 1
3 3080.188.002V.00.00 NPOKNAJKA KAPBIOPATOPA 1
4 2300.188.001V.00.00 BO3[YXO3ABOPHUK 1
5 3060.188.002V.00.00 NPOKNAJKA BO31YXO3ABOPHMKA 1
6 2345.792.001V.00.00 ABTOMATUYECKAA BO3YLIHAA 3ACIIOHKA 1

6 /10 11.04.2025



BEH3UMHOBbIA FTEHEPATOP SUNREKA G7500EAX apT. 211008

# KO AETAJIN HAUMEHOBAHWE KOIJ1-BO
1 2280.188.016V.00.00 BO3AYLUIHBIA ®UNLTP B CBOPE 1
1.1 2280.188.016V.00.01 KOPIMYC ®UINbTPA 1
1.2 2280.188.016V.00.02 NNACTUHA 1
1.3 2280.188.016V.00.03 OUNLTP NMOPOOHOBBINA 1
1.4 2280.188.016V.00.04 KPbILIKA BO3AYLLUHOIO ®UNTbTPA 1
1.5 2280.188.016V.00.05 BONT-BAPALLEK 1
2 2290.188.001V.00.00 KPOHLLTENH 1
3 5787.06012.00.01 BONT M6x12 1
4 6177.06000.00.01 TAAKA M6 2

# KO4 OETAIIN HAUMEHOBAHUE

1 4000.555.G35V.00.00 AJIbTEPHATOP B CBOPE 1
1.1 4000.555.G35V.00.01 POTOP AITbTEPHATOPA B CbOPE 1
1.2 4000.555.G35V.00.02 CTATOP ANbTEPHATOPA B CBEOPE 1
1.3 4000.555.G35V.00.03 LWETOYHBIN Y3EN 1
1.4 4000.555.G35V.00.04 KOJIO[IKA 1
19 5783.05234.00.04 BONT M5x224 2
1.6 4000.555.G35V.00.05 TAAKA M5 2
1.7 0093.05000.00.01 LIAVBA NNOCKAA 5 2
2 4100.520.003V.20.00 LAMBA 30x10x3 1

3 0021.10283.05.01 BONT M10x283x1,25 1
4 5789.06195.04.01 BONT M6x195 4
5 4010.520.001V.00.00 OrMOPA AJIbTEPHATOPA 1
6 4020.555.502V.00.00 PETYNATOP HAMPAXEHWNA (AVR) 1

7 5789.05018.00.01 BONT M5x18 5
8 4060.520.0010.A7.00 KPbILWKA AIIbTEPHATOPA 1

9 5789.05010.00.01 BONT M5x10 8

7 /10 11.04.2025



BEEH3MHOBbLIA FTEHEPATOP SUNREKA G7500EAX

apt. 211008

&/

7 ©;

=@

# Kon AETANMU HAUMEHOBAHUE Kon-BO
it 2400.560.0240.00.00 MMYWWTENb 1

2 5787.08020.00.01 BONT M8x20 2

3 5787.08025.00.01 BONT M8x25 2

4 3100.188.006V.00.00 MPOKNAJIKA TNYLIUTENA 1

5 2410.520.0100.00.00 BbIXNOMHAA TPYBA 1

6 0093.08000.00.01 LWAMBA MPY>KWHHAA 8 2

7 6170.08000.00.01 FANKA M8 2

8 3100.188.004V.00.00 MPOKNAJIKA BbIXJIOMHOW TPYBbI 1

/c?
6
11—

# Kon AETANMU HAUMEHOBAHUE Kon-BO

1 3200.520.8020.A7.01 KPbILUKA TOMIMBHOIO BAKA 1

2 3200.520.8020.A7.02 OUNbTP TOMNMUBA TPYEON OYNCTKM 1

3 3200.520.8020.A7.00 TOMMMNBHbBIA BAK 1

4 3200.520.8020.A7.03 YKA3ATEIb YPOBHA TOMJIUBA 1

5 3210.460.D01V.00.00 TOMNNBHbIA KPAH 1

6 2360.458.R003V.00.00 XOMYT 8 2

7 2330.154.007V.00.00 TOMNNBHbIFA LWNAHT 1

8 5787.06025.00.01 BONT M6x25 4

9 4100.460.R001V.20.00 LIABA 6x25x1,5 4

10 3213.460.001V.00.00 BTYNKA 8,6x12x12,2 4

11 3217.460.001V.00.00 PE3NHOBAA BTYNKA 4

12 0819.05014.00.01 BUHT M5x14 2

8 /10 11.04.2025



BEH3UMHOBbIA FTEHEPATOP SUNREKA G7500EAX apT. 211008

5
7
¢
7/0
4/
11/°
12 13"‘?
1 16— 15
&
# KOO OETANN HAUMEHOBAHWE KOI-BO
1 2415.520.0010.AG.00 MNACTUKOBASI HAKINAIKA 1
2 5787.05016.00.07 BONT M5x16 4
3 6178.05000.01.04 FANKA M5 4
4 3331.560.8060.AG.00 CTAJTbHAS1 PAMA 1
5 2145.P75.001V.AG.00 MNACTUHA MPANMEPA 1
6 2265.168.0050.00.00 NPAAMEP 1
7 5787.06012.00.01 BONT M6x12 2
8 2332.188.004V.00.00 BTYNKA 1
9 3365.520.001V.00.00 TPAHCMOPTUPOBOYHASI OMOPA 1
10 6177.08000.00.01 FANKA M8 2
11 6177.08000.00.01 FANKA M8 8
12 3350.520.003V.00.01 NEMMOEP 4
13 5787.06012.00.01 BONT M6x12 5
14 3410.520.004V.00.00 NPOBO[, 3A3EMMNEHNSA 1
15 8621.06000.00.01 WAMBA MPY>XNHHAA 1
16 6177.06000.00.01 FANKA M6 1
17 3360.520.002V.00.00 HOMXKA PE3NHOBASA 4
18 3330.520.122V.AG.11 CKOBA KPEMNEHWUA AKB 1
19 5787.06025.00.01 BONT M6x25 2
1 2070.D88.A02V.00.00 SNEKTPOCTAPTEP 1
2 2480.445.002V.00.00 MPOBO[, AKB "+" 1
3 2480.522.009V.00.00 MPOBO, AKB "-" 1
4 2460.522.0240.00.00 AKKYMYNATOPHAS! BATAPES 1
5 5787.06012.00.01 BONT M6x12 3
6 6170.06000.00.01 FANKA M6 4
7 5787.08035.00.01 BONT M6x25 2

9/10 11.04.2025



www.sunreka-tools.ru

SUNREKA

TexHUKa, NnpeBocxogdallasa oXXxmaaHud

Mo BonpocaM cepBUCHOIo 06Cny>XMBaHUA: service@getink.ru
Mo BompocaM coTpygHu4ecTBa M MocTaBok: info@getink.ru

OO0 "T2TUHTI", MockBa, 2025



	Лист1

